



Обнаружено тело потерпевшего, по факту убийства которого ранее было возбуждено уголовное дело

26 апреля 2010 года мы сообщали о задержании подозреваемого в убийстве таксиста в Спировском районе Тверской области (ч. 1 ст. 105 УК РФ), труп которого на момент возбуждения уголовного дела не был обнаружен.

По версии следствия, в апреле 2010 года обвиняемый на автомобиле такси под управлением потерпевшего совершил поездку в деревню Козлово Спировского района, однако, размер оплаты за предоставленную услугу его не устроил. Для выяснения отношений потерпевший и обвиняемый вышли из автомобиля в лесном массиве, где обвиняемый выстрелил в потерпевшего из обрез охотничьего ружья. Тело потерпевшего, скончавшегося на месте происшествия, подозреваемый сбросил в реку, автомобиль поджог, а части обреза разбросал на болоте, где они были обнаружены в ходе следствия.

В мае 2010 года в результате четко спланированных и проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий труп потерпевшего был обнаружен в реке в Спировском районе.

Расследование, направленное на установление всех обстоятельств происшедшего, продолжается.

02 Июня 2010

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/775646>